

СРЕДА
2 АВГУСТА 1939 г.
№ 105 (1102)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

О выпуске государственного займа Третьей Пятилетки (выпуск второго года)

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В целях привлечения сбережений населения на выполнение задач хозяйственно-культурного строительства в третьей пятилетке и на укрепление обороны страны Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Выпустить государственный заем Третьей пятилетки (выпуск второго года) на сумму 6 миллиардов рублей.

2. Заем выпустить сроком на 20 лет — с 1 декабря 1939 года по 1 декабря 1959 года, из 4 процентов годовых.

3. Облигации займа и доходы от них, в том числе выигрыши, освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

4. Утвердить представленные Народным Комисариатом финансов Союза ССР условия выпуска государственного займа Третьей Пятилетки (выпуск второго года).

Председатель СНК Союза ССР
В. МОЛОТОВ.

Управляющий делами СНК Союза ССР
М. ХЛОМОВ.

Москва, Кремль. 1 августа 1939 года.

Вторая Сессия Верховного Совета РСФСР первого созыва

Заключительное заседание Сессии 29 июля

29 июля на седьмом заключительном заседании второй Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва было утверждено «Положение о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся РСФСР».

Сессия утвердила Закон об изменении и дополнении к статье 145 Конституции (Основного закона) РСФСР, определяющей нормы представительства при выборах в Советы депутатов трудящихся.

С докладом по третьему вопросу порядка дня Сессии — «Выборы Верховного Суда РСФСР» — выступил депутат тов. Пронин.

Председателем Верховного Суда РСФСР Сессия единогласно избрала депутата тов. Рубичева А. Т. Персональным голосованием избрано 74 члена Верховного Суда РСФСР и 36

(ТАСС).

ФРАНЦИЯ ВЫДАЛА ФРАНКО ЗОЛОТО РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ИСПАНИИ

ПАРИЖ, 29 июля. (ТАСС). По сообщению агентства Гавас, из Монде-Марсана (на юге Франции) вывезено

в Испанию хранившееся в местном банке испанское золото на сумму 1,5 миллиарда франков.

Утвержден Советом Народных Комиссаров Союза ССР 1 августа 1939 года условие выпуска государственного займа Третьей Пятилетки (выпуск второго года)

1. Государственный заем Третьей пятилетки (выпуск второго года) состоит из двух выпусков: беспрогрышного и процентного. По облигациям беспрогрышного выпуска весь доход выплачивается в форме выигрышей, а по облигациям процентного выпуска — в виде процентов по купонам.

2. Каждый выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов рублей в разряде. Каждый разряд состоит из 20 тысяч серий. Серии каждого разряда беспрогрышного выпуска имеют номера — с номера 60.001 по номер 80.000, процентного выпуска — с номера 140.001 по номер 160.000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 1 по № 50.

3. Государственный заем Третьей пятилетки (выпуск второго года) выпускается в облигациях достоинством в 500, 200, 100, 50, 25 и 10 рублей по беспрогрышному выпуску и в облигациях достоинством в 500, 200, 100 и 25 рублей по процентному выпуску. Облигации

достоинством в 500 и 200 рублей состоят соответственно из пяти или двух стодроблевых облигаций одной серии с пятью и двумя номерами и дают право:

а) по беспрогрышному выпуску на 5 или 2 выигрыша, которые одновременно падают на каждый из номеров, обозначенный на облигации;

б) по процентному выпуску — на процентный доход со всей национальной стоимостью облигаций. Облигации достоинством в 50, 25 или 10 рублей являются частями стодроблевых облигаций и дают право на соответствующую долю (одна вторая, одна четвертая, одна десятая) выигрыша или процентного дохода, причитающегося на стодроблевую облигацию.

4. Выигрыши по беспрогрышному выпуску заема устанавливаются в размере 3000, 1000, 500, 200 и 150 рублей на облигацию в 100 рублей, включая национальную стоимость облигации (100 рублей). В течение двадцатилетнего срока займа выигрывает каждая облигация беспрогрышного выпуска. Выигравшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей.

5. В течение двадцатилетнего срока займа по беспрогрышному выпуску производится 80 тиражей выигрышей по 4 тиража в каждый годовой период. Тиражи выигрышей производятся в сроки, установленные Народным Комисариатом финансов Союза ССР.

6. В каждом тираже выигрышей на каждый разряд беспрогрышного выпуска, то есть на каждые 100 миллионов рублей этого выпуска займа, разыгрывается следующее количество выигрышей:

Годы	В каких тиражах	Количество выигрышей по 3 тысячи рублей		Количество выигрышей по 1 тысяча рублей		Количество выигрышей по 200 рублей		Количество выигрышей по 50 рублей		Количество выигрышей по 150 рублей		Общее количество выигрышей в каждом тираже	Общая сумма выигрышей в каждом тираже (в рублях)
		1	2	3	4	5	6	7	8	9			
Первый год				1	5	50	1000	10944	12000	1874600			
Второй год				1	5	50	1000	10944	12000	1874600			
Третий год				1	5	50	1200	7944	9200	1464600			
Четвертый год				1	5	50	1200	7944	9200	1464600			
Пятый год				1	5	50	1200	7944	9200	1464600			
Шестой год				1	5	100	1400	5794	7300	1207100			
Седьмой год				1	5	100	1400	5794	7300	1207100			
Восьмой год				1	5	100	1400	5794	7300	1207100			
Девятый год				1	5	100	1400	5794	7300	1207100			
Десятый год				1	5	100	1400	5794	7300	1207100			
Одиннадцатый год				1	5	100	1400	5794	7300	1207100			
Двенадцатый год				1	5	100	1400	5794	7300	1207100			
Тринадцатый год				1	5	100	1400	5794	7300	1207100			
Четырнадцатый год				1	5	100	1400	5794	7300	1207100			
Пятнадцатый год				1	5	100	1400	5794	7300	1207100			
Шестнадцатый год				1	5	150	1600	11044	12800	2059600			
Семнадцатый год				1	5	150	1600	15594	17350	2742100			
Восемнадцатый год				1	5	150	1600	21494	23250	3627100			
Девятнадцатый год				1	5	150	1600	31294	33050	5097100			
Двадцатый год				1	5	150	1600	37194	38950	5982100			

Итого во всех восьми-девяти тиражах на каждые сто (100) миллионов рублей разыгрывается беспроигрышного выпуска займа.

80 400 8000 110400 881120 1000000 15888000

(Окончание см. на 2 странице).

Заем Третьей Сталинской Пятилетки

Советское правительство выпустило Заем Третьей Пятилетки (выпуск второго года).

Советский народ, вся наша социалистическая родина с огромным подъемом и воодушевлением встречают постановление правительства о выпуске нового займа.

Четыре месяца отделяют нас от того времени, когда происходил XVIII съезд партии Ленина—Стилена. Вся Советская страна полна трудового энтузиазма и пафоса, вызванного историческими решениями этого съезда.

Наша партия и весь советский народ прекрасно сознают, что добрать и перегнать в экономическом отношении наиболее развитые капиталистические страны—задача сложная и нелегкая. Но советские люди не боятся трудностей, им не страшны преграды, они знают, что задача, поставленная перед нашим народом товарищем Стиленим, вполне выполнима. Победоносное завершение двух сталинских пятилеток—яркое тому доказательство.

Осуществление великих задач третьего пятилетнего плана тесно связано с кровными интересами рабочих, крестьян и советской интеллигенции. „Третья пятилетка”—говорится в разложении XVIII съезда ВКП(б)—должна обеспечить еще более высокое удовлетворение нужд и запросов трудящихся в необходимых товарах, в необходимых трудах.

продуктах, жилищах, в бытовом и культурном обслуживании населения”.

Сила нашего социалистического государства в том, что мы, как говорил товарищ Стилин, строим социалистическое хозяйство собственными средствами, без кабальных кредитов и займов извне. В мобилизации средств внутри страны огромную роль сыграли наши советские государственные займы, которые пользуются исключительной популярностью и успехом у рабочих, служащих и колхозников. Подписчиков на займы в нашей стране более 50 миллионов. За две сталинские пятилетки поступления по займам превысили 25 миллиардов рублей. Вкладчиками наших сберегательных касс состоит 16 миллионов населения. В этих цифрах виден рост социалистической организации, сознательности и благосостояния трудящихся Советской страны.

Советские займы приносят большие личные доходы держателям облигаций. Достаточно сказать, что до 1938 года населению было выплачено по займам в виде выигрышей, процентов и погашения 5 миллиардов 400 миллионов рублей.

Цель и назначение наших займов близки и понятны советским людям. Средства от займов в советском государстве идут на дальнейшее развитие промышленности, еще большее укрепление колхозного строя, на оборону нашей прекрасной родины.

В первые годы социалистической индустриализации А. М. Горький писал: „...Наши труженики города и деревни уже понимают, что денежные излишки необходимо отдавать в заем государству—для того, чтобы оно тратило эти излишки для дальнейшего развития народного хозяйства в интересах трудящихся. У советской власти нет других интересов, кроме интересов трудового народа...“

Всакий, кто участвует в займе—участвует в деле укрепления свободы, завоеванной народом ценою своей крови”. Каждый труженик города и деревни, рабочий, колхозник, служащий прекрасно понимает, что средства от Займа Третий Пятилетки, так же как и средства от прежних займов, пойдут на строительство новых фабрик и заводов, электростанций, доменных печей, шахт, МТС, на увеличение выплавки чугуна и стали, на увеличение выпуска товаров широкого потребления, на строительство новых школ, клубов и библиотек, на оборону страны.

Дружной подпиской на заем дадим новые средства на выполнение исторической задачи, поставленной нашим великим вождем и учителем товарищем Стиленим—перегнать экономически главные капиталистические страны, чтобы наша страна была полностью насыщена предметами потребления, чтобы у нас было изобилие продуктов, чтобы страна наша стала еще более могучей!

Каждый колхозник должен быть подписчиком на новый заем

С большим удовлетворением встречено постановление СНК СССР о выпуске нового займа трудящимися нашего района. На прошедшем совещании в Сергеевском сельсовете председателей колхозов, комсомолов и уполномоченных по займу тов. Комаров (колхоз “Пчелка”) заявил:

— Я одобряю постановление СНК СССР о выпуске займа Третий пятилетки и беру на себя обязательство охватить подпиской на новый заем всех трудящихся, колхозников не ниже, как на трехнедельный доход. Мы, колхозники, знаем что средства от займа пойдут на укрепление экономики нашей страны, на укрепление мощи нашей славной Красной Армии, на строительство школ, больниц, детских яслей, курортов.

Присутствующие на совещании единогласно одобрили выпуск нового займа Третий Сталинской Пятилетки и обязались провести подписку на высоком политическом уровне.

Утвержден Советом Народных Комиссаров Союза ССР 1 августа 1939 года условие выпуска государственного займа Третий Пятилетки (выпуск второго года)

(ОКОНЧАНИЕ)

7. Облигации, на которые пали выигрыши, могут быть предъявлены для оплаты до 1 декабря 1960 года.

По истечении этого срока, облигации, непредъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

8. Доход по облигациям процентного выпуска займа выплачивается по купонам один раз в год в размере 4 процентов. Сроки оплаты купонов наступают 1 декабря каждого года, начиная с 1 декабря 1940 года.

9. Облигации процентного выпуска выкупаются с 1 декабря 1955 года в течение 5 лет (в 1955, 1956, 1957, 1958 и 1959 годах) равными частями ежегодно.

Облигации, подлежащие выкупу в 1955—1958 годы определяются ежегодными тиражами погашения. Сроки проведения тиражей погашения устанавливаются Народным Комиссариатом финансов Союза ССР.

При выкупе держателям облигаций выплачивается нарицательная стоимость

облигаций, начиная с 1 декабря того года, в котором происходил тираж.

Облигации, невышедшие в тираж погашения, выкупаются с 1 декабря 1959 года.

10. По облигациям, вышедшим в тиражи погашения, оплачиваются купоны, включая купон сроком 1 декабря того года, в котором происходил тираж. Купоны последующих сроков оплате не подлежат.

11. Облигации процентного выпуска, подлежащие выкупу, а также купоны, срок оплаты которых наступил, могут быть предъявлены для оплаты до 1 декабря 1960 года.

По истечении этого срока, облигации и купоны, непредъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

Народный комиссар финансов Союза ССР
А. Зверев.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ И ПОКУПКИ ЗАЙМА

Трудящиеся города и села—рабочие, служащие, колхозники, единоличники, кустари, домашние хозяйки и др.—могут приобретать облигации нового займа за наличные и по подписке. При подписке предоставляется рассрочка на 10 месяцев для оплаты облигаций.

Рабочие и служащие, подписываясь на заем, дают поручения бухгалтерии своего предприятия или учреждения удерживать из их заработка взносы по подписке. Первый взнос удерживается при выдаче зарплаты за первую половину августа 1939 г. Такой же порядок устанавливается для кооперированных кустарей: взносы в счет подписки по их поручению удерживает правление артели. Некооперированные кустари, а также домохозяйки оплачивают заем по подписке в домоуправлениях по месту жительства.

На селе подписку на заем среди колхозников и единоличников принимают уполномоченные сельских советов. Они же собирают за тем в обусловленные сроки взносы наличными деньгами. Для расчетов с каждым подписчиком уполномоченный выдает ему расчетную квитанцию и оставляет у себя корешок этой квитанции. При получении с подписчика очередного взноса уполномоченный расписывается на расчетной квитанции, а подписчик подтверждает своей подписью в корешке квитанции дату и сумму каждого взноса.

Облигации займа будут выдаваться подписчикам сейчас же, как только ими будет оплачена вся сумма подписки. Каждый подписчик вправе требовать облигации того достоинства, на какие он подписался.

Если рабочий или служащий переходит на другую работу, то он получает при расчете облигации на ту сумму, которую он уже выплатил; поступив на новое место работы, он может возобновить подписку на заем.

Трудящиеся дают свои средства взаймы государству

Во всех организациях нашего города проходят митинги, посвященные выпуску займа Третий пятилетки (выпуск второго года). Трудящиеся единодушно одобряют постановление Совнаркома СССР о новом займе.

Успешно проведена подписка на заем в горкоме партии. За один час работники горкома подписались на 9175 рублей.

Исаев.

* Комитетом редакции и типографии газеты „В бой за уголь“ подписаны охвачены все работники издательства. Сумма подписки составляет 6.500 рублей.

Крюков.

* Коллектив работников райпотребсоюза в количестве 11 человек подписались на 3230 рублей.

Букин.

Работать только по-стахановски

27 июля в колхозе „Хельхем“, Михайловского сельсовета, проходил митинг колхозников, посвященный окончанию сеноуборочных работ и началу уборки урожая. Митинг прошел на высоком идеально-политическом уровне.

153 колхозника и колхозницы, присутствовавшие на митинге, все, как один заявили, что они будут работать на хлебоуборке и сажать зерна государству также по-стахановски, как работали на заготовке коров для социалистического животноводства. На основе широкого применения стахановских методов работы, проведут уборку урожая в самые сжатые сроки и без потерь, а также наилучшим зерном досрочно выполнят свои обязательства перед государством.

Лучшие машинисты прошлых уборочных машин братья Тихоновы—Иван и Григорий, которые на сено-

косе изо дня в день выполняют свое производственное задание на 150—200 процентов, взяли на себя обязательство во время уборки урожая выкашивать ежедневно по 10—12 гектаров вместо нормы 6 га.

Экскурсант на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку тов. Исаев перед отъездом в Москву дал обязательство, что он при той же норме будет выкашивать не менее 13 гектаров в день.

Соревнуясь между собой, вязальщицы тт. В. Тихонова, М. Анисимова, А. Елаурина при норме 600 спонов в день обязались навязывать по 4.000 спонов ежедневно.

К 15 сентября колхоз „Хельхем“ обязуется закончить все хлебоуборочные работы и полностью произвести расчеты с государством по всем видам натуральных и денежных платежей. Арсентьев.

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.